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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Akku-Stabmixers. Dank Akku-
Betrieb mixen, rühren und pürieren Sie Lebensmittel auch ohne 
Stromanschluss in der Nähe. Nutzen Sie Ihren Mixer auch als 
praktische Powerbank zum Aufladen von Smartphone u.v.m. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Akku-
Stabmixer optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Stabmixer mit Mixaufsatz 
• Schneebesen mit Kupplungseinheit 
• Mixbecher 
• Messbecher mit Deckel 
• USB-Ladekabel (USB-A auf USB-C) 
• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 
USB-Netzteil (z.B. SD-2201) 

Technische Daten 

Input 5 V DC, 1 A 

Li-Ion-Akku 
11,1 V / 1.300 mAh /  
14,43 Wh 

Ladezeit ca. 3,5 Stunden 
Leistungsaufnahme 135 Watt 
Motor-Drehzahl 11.500 U/Min. (±12 %) 
Output (Powerbank-
Funktion) 

5 V DC, 2 A 

Betriebstemperaturbereich 0 °C – 40 °C 

Schutzklasse 
 

Schutz durch Kleinspannung 

Schutzart 
 

Nur für innen 

 
 

Für Lebensmittelkontakt 

Maße  39 x 10 x 6,5 cm 
Gewicht 646 g 

 
 
 

ACHTUNG! 

Nach ununterbrochener Verwendung mit 30 
Sekunden Zerkleinern, 1–2 Minuten Pürieren oder 
1–2 Minuten Rühren muss das Gerät 2 Minuten 
abkühlen, um eine Überhitzung des Motors zu 
vermeiden. 

 

Produktdetails 

Motoreinheit 

 

 
 

1. USB-C-Anschluss  5. Ein/Aus-Taste 

2. 
USB-A-Ausgang mit 
Schutzabdeckung 

 
6. Vorderes Gehäuse 

3. Kontroll-LED  7. Hinteres Gehäuse 
4. Hintere Abdeckung  8. Verzierungsring 

 

Zubehör 

 

9. Zerkleinerer-Deckel  13. Schneebesen 
10. Zerkleinerer-Gefäß  14. Pürierstab 
11. Klingen-Einheit  15. Messbecher-Deckel 

12. 
Schneebesen-
Kupplungseinheit 

 
16. Messbecher 

 
Inbetriebnahme 

Laden Sie den Stabmixer vor der ersten Verwendung vollständig 
auf. 

1. Verbinden Sie das USB-Ladekabel mit dem USB-C-
Anschluss des Stabmixers und einem geeigneten USB-
Netzteil. 

2. Stecken Sie das Netzteil in eine haushaltsübliche Steckdose. 
Die Kontroll-LED leuchtet rot. 

3. Wenn die Kontroll-LED grün leuchtet, ist der Stabmixer 
vollständig aufgeladen.  

4. Ziehen Sie das USB-Netzteil aus der Steckdose und das 
USB-Ladekabel aus dem Anschluss des Stabmixers. 

5. Laden Sie das Gerät immer auf, wenn der Akkuladestand 
niedrig ist. 
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Bedienung 

• Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, um das Gerät zu 
verwenden. Die Kontroll-LED leuchtet dauerhaft grün. 

• Wenn Sie die Ein/Aus-Taste loslassen, schaltet sich das 
Gerät aus. Die Kontroll-LED erlischt. 

Kontroll-
LED 

Akku-
Status 

Geräte-
Status 

Nächster Schritt 

Dauerhaft 
grün 

Voll 
geladen 

Im Betrieb  

Blinkt grün Niedrig Im Betrieb  
Dauerhaft 
rot 

Beinahe 
leer 

Im Betrieb Akku aufladen 

Blinkt 3 
Minuten 
lang rot 

 
Klingen 
blockieren 

Lebensmittel 
entfernen und in 
kleinere Stücke 
schneiden. 
Ein/Aus-Taste 
erneut drücken, 
um das Gerät 
einzuschalten 

Verwendung 

Zerkleinerer 

1. Schneiden Sie die Lebensmittel in kleine Stücke, um sie 
leichter zu zerkleinern. Entfernen Sie alle Knochen, Sehnen 
und Knorpel aus dem Fleisch, um eine Beschädigung der 
Klingen zu vermeiden. 

2. Reinigen Sie den Zerkleinerer vor dem Gebrauch. Setzen Sie 
die Klingen-Einheit auf den mittleren Stift des Zerkleinerer-
Gefäßes und drehen Sie sie, damit sie einrastet. 

3. Füllen Sie den Zerkleinerer mit den Zutaten (max. 250 g). 
4. Setzen Sie den Deckel auf das Zerkleinerer-Gefäß auf. 
5. Setzen Sie den Motor in den Zerkleinerer ein und drehen Sie 

ihn vorsichtig im Uhrzeigersinn, bis er einrastet. 
6. Halten Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten. 

Pürierstab 

1. Schneiden Sie die Lebensmittel in kleine Stücke, um sie 
leichter zu pürieren. 

2. Reinigen Sie den Becher. Füllen Sie die Lebensmittel (max. 
200 g) und Wasser ein. Achten Sie darauf, dass Sie die 
maximale Kapazität nicht überschreiten. 

3. Stecken Sie den Pürierstab auf die Motoreinheit auf. 
4. Halten Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten. 

Schneebesen 

Der Schneebesen ist z.B. für das Schlagen von Sahne, 
Eischnee, Desserts bestimmt. 

1. Stecken Sie den Schneebesen auf die Kupplungseinheit auf. 
2. Verbinden Sie die Kupplungseinheit mit der Motoreinheit. 
3. Geben Sie die Zutaten in eine Rührschüssel. (Verwenden Sie 

eine große und tiefe Schüssel für ein optimales Ergebnis.) 
4. Tauchen Sie den Schneebesen vollständig in die Zutaten ein. 

Powerbank-Funktion 

• Schließen Sie das zu ladende Gerät (z.B. Smartphone) mit 
einem geeigneten USB-A-Kabel an den USB-A-Ausgang des 
Stabmixers an. 

• Drücken Sie kurz die Ein/Aus-Taste, um den Ladevorgang 
zu starten. Die Kontroll-LED blinkt grün. 

• Drücken Sie zum Stoppen des Ladevorgangs die Ein/Aus-
Taste erneut. Die Kontroll-LED erlischt. 

HINWEIS: 

Während des Aufladens eines angeschlossenen USB-
Gerätes funktioniert die Mixer-Funktion nicht. 

Reinigung und Pflege 

• Reinigen Sie nach jedem Gebrauch sämtliche Zubehörteile 
sorgfältig mit Wasser, etwas mildem Spülmittel und einem 
Spülschwamm. 

• Wischen Sie die Motoreinheit nur mit einem weichen, 
feuchten Tuch ab. 

• Verwenden Sie keine scheuernden oder ätzenden 
Reinigungsmittel, die die Oberfläche zerkratzen könnten. 

• Bei der Verarbeitung von Lebensmitteln mit hohem 
Farbstoffgehalt (z.B. Karotten) kann sich das Zubehör 
verfärben. Wischen Sie diese Teile mit Pflanzenöl ab, bevor 
Sie sie reinigen. 

• Lassen Sie die Teile nach der Reinigung an der Luft 
trocknen und lagern Sie sie ordnungsgemäß für den 
späteren Gebrauch. 

 
 
 

 

ACHTUNG! 
Bestimmungsgemäßer Gebrauch: 
 
Das Gerät dient zum Zerkleinern, Mixen und 
Pürieren von Lebensmitteln in haushalts-
üblichen Mengen. 
Verwenden Sie das Gerät nur wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben. Jede 
andere Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden 
oder sogar zu Personenschäden führen. 

Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. 

• Gebrauchsanweisung sorgfältig aufbewahren und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 
• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 

Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen 
überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen 
Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild 
angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes 
übereinstimmt. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe 
Kanten oder heiße Oberflächen ziehen. Anschlussleitung 
nicht zum Tragen verwenden. 

• Der Stabmixer ist bei nicht vorhandener Aufsicht, nach 
jedem Gebrauch, vor dem Zusammenbau, dem 
Auseinandernehmen und bei Störungen während des 
Betriebs oder Reinigung stets vom USB-Netzteil zu trennen. 

• Das USB-Netzteil nie am Kabel oder mit nassen Händen aus 
der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden. 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
• Achten Sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 

Standfestigkeit besitzt und nicht über das Anschlusskabel 
gestolpert werden kann. 
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• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Zum Schutz vor Stromschlägen den Motor, das Kabel oder 
das USB-Netzteil nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
tauchen. Nur der abnehmbare Mixerschaft und andere 
bestimmte Teile des Gerätes sind für das Eintauchen in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten vorgesehen. 

• Wenn der Stabmixer in eine Flüssigkeit fällt, ziehen Sie das 
USB-Netzteil aus der Steckdose und entfernen Sie den 
Mixer dann sofort aus der Flüssigkeit. Greifen Sie niemals in 
die Flüssigkeit, ohne vorher die Stromversorgung getrennt zu 
haben. 

• Heiße Flüssigkeiten vor der Verarbeitung mindestens auf  
60 °C abkühlen lassen. Achtung! Beim Umgang mit heißen 
Flüssigkeiten besteht Verbrühungsgefahr. 

• Halten Sie während des Mixens Hände und Utensilien aus 
dem Behälter fern, um die Möglichkeit schwerer 
Verletzungen von Personen oder Schäden am Gerät zu 
vermeiden. Ein Schaber kann verwendet werden, aber nur, 
wenn das Gerät nicht läuft. 

• Verwenden Sie niemals Ihre Finger oder einen Gegenstand 
(z. B. einen Spatel), um Zutaten in das Zufuhrrohr zu 
drücken, während das Gerät läuft. 

• Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt laufen oder 
überlasten Sie es nicht. 

• Das Mixen von Lebensmitteln wie z.B. Bananen, die zur 
Schaumbildung neigen, kann zu Verstopfungen führen. 

• Wenn die Klingen stecken bleiben, stellen Sie sicher, dass 
die Klingen nicht mehr laufen, bevor Sie die Zutaten 
entfernen, die die Klingen blockieren. 

• Reinigen Sie die Teile, die mit Lebensmitteln in Berührung 
kommen, sofort nach Gebrauch. Seien Sie beim Umgang mit 
den Messern sehr vorsichtig. Seien Sie besonders vorsichtig, 
wenn Sie sie aus der Schüssel oder dem Glas nehmen, 
wenn Sie die Schüssel oder das Glas leeren und wenn Sie 
sie reinigen. Die Schneidekanten sind sehr scharf. 

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kindern unter 8 Jahren) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu 
werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre 
Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten 
von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Kinder dürfen das Gerät nur unter Aufsicht verwenden. 
• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, 

dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder 

ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.  
• Lassen Sie das Gerät während des Betriebes nie 

unbeaufsichtigt! 
• Vor dem Auswechseln von Zubehör oder Teilen, die im 

Betrieb bewegt werden, muss das Gerät ausgeschaltet und 
vom USB-Netzteil getrennt werden. 

• Vorsicht beim Umgang mit dem Gerät. Vor dem Wechseln 
der Aufsätze unbedingt deren Stillstand abwarten. Das 
Messer ist scharf. Vorsicht Verletzungsgefahr! 

• Reinigen Sie nach Verwendung des Gerätes alle Flächen 
und Teile, die mit Nahrungsmitteln in Berührung gekommen 
sind. 

• Wenn das Gerät während der Arbeit blockiert, sofort 
abschalten und die Ursache beseitigen. 

• Achten Sie darauf, dass weder das Gerät noch das 
Anschlusskabel äußerer Hitzeeinwirkung ausgesetzt sind. 

• Wenn Sie heiße Nahrungsmittel verarbeiten, achten Sie 
darauf, den Stabmixer nicht in den Dampf zu halten, um 
Kondensation auf dem Motorblock zu vermeiden. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Wichtige Hinweise zum integrierten Akku und zur 
Entsorgung 

Gebrauchte Akkus gehören NICHT in den Hausmüll. Als 
Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Akkus 
zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Akkus bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Akkus der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Akkus, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen und werfen Sie Akkus 

nicht in Feuer. 
• Soll der Akku längere Zeit aufbewahrt werden, empfiehlt sich 

eine Restkapazität von ca. 30 % des Ladevolumens. 
• Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie es 

bitte alle 3 Monate auf, um eine Beschädigung des Akkus zu 
vermeiden. 

• Vermeiden Sie am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung. Die 
ideale Temperatur beträgt 10 – 20 °C. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-6742-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU 
und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-6742 ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce mixeur plongeur. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Mixeur plongeur avec embout 
 Fouet avec bloc batteur 
 Verre mixeur 
 Verre doseur avec couvercle 
 Câble de chargement USB (USB-A vers USB-C) 
 Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 
Chargeur secteur USB 

Caractéristiques techniques 

Entrée 5 V DC / 1 A 

Batterie lithium-ion 11,1 V / 1300 mAh / 14,43 
Wh 

Temps de chargement Env. 3,5 h 
Puissance absorbée 135 W 
Vitesse du moteur 11500 tr/min (± 12 %) 
Sortie (fonction batterie 
d'appoint) 5 V DC, 2 A 

Plage de température de 
fonctionnement 0 °C à 40 °C 

Classe de 
protection  

Protection par basse tension 

Indice de 
protection  

Pour usage intérieur 

 
 Pour contact avec des 

produits alimentaires. 

Dimensions  39 x 10 x 6,5 cm 
Poids 646 g 

ATTENTION ! 

Si vous utilisez le produit en continu, vous devez le 
laisser refroidir pendant 2 minutes afin d'éviter une 
surchauffe du moteur ; coupez-le après 30 
secondes de hachage, 1 à 2 minutes de mixage ou 
1 à 2 minutes de mélange. 

Description du produit 

Bloc moteur 

 
1. Port USB-C  5. Bouton Marche/Arrêt 

2. 
Sortie USB-A avec 
cache de protection 

 
6. Boîtier avant 

3. LED de contrôle  7. Boîtier arrière 
4. Cache arrière  8. Anneau décoratif 

Accessoires 

 

9. Couvercle du hachoir  13. Fouet 
10. Récipient du hachoir  14. Presse-purée 

11. Unité lames  15. Couvercle du verre 
doseur 

12. Bloc batteur du fouet  16. Verre doseur 

Mise en marche 

Avant la première utilisation, chargez totalement le produit. 

1. Branchez le câble de chargement USB sur l'entrée USB-C du 
produit et sur un chargeur secteur USB approprié. 

2. Branchez le chargeur secteur USB sur une prise secteur 
standard. La LED de contrôle s'allume en rouge. 

3. Lorsque la LED de contrôle s'allume en vert, le mixeur 
plongeant est entièrement chargé. 

4. Débranchez le chargeur secteur USB de la prise secteur et le 
câble de chargement USB du port d'alimentation du mixeur 
plongeur. 

5. Rechargez toujours l'appareil lorsque le niveau de la batterie 
est faible. 

Utilisation 

 Maintenez le bouton Marche/Arrêt enfoncé pour allumer 
l'appareil. La LED de contrôle s'allume en vert de manière 
permanente. 

 Si vous relâchez le bouton Marche/Arrêt, l'appareil s'éteint. 
La LED de contrôle s'éteint. 

LED de 
contrôle 

État de la 
batterie 

Statut de 
l'appareil 

Étape suivante 

Vert 
continu 

Complète
ment 
chargé 

En 
fonctionne
ment 

 

Clignote en 
vert Faible 

En 
fonctionne
ment 

 

Rouge 
continu 

Presque 
vide 

En 
fonctionne
ment 

Charger la batterie 

Clignote en 
rouge 
pendant 3 
min 

 
Blocage 
des lames 

Sortir les aliments 
et les couper en 
plus petits 
morceaux. 
Appuyer à 
nouveau sur le 
bouton 
Marche/Arrêt pour 
allumer l'appareil 
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Utilisation 

Hachoir 

1. Coupez les aliments en petits morceaux pour les hacher plus 
facilement. Retirez tous les os, tendons et cartilages de la 
viande afin d'éviter d'endommager les lames. 

2. Nettoyez le broyeur avant de l'utiliser. Placez l'unité lames sur 
la tige centrale du récipient du hachoir et tournez-la pour 
qu'elle s'enclenche. 

3. Remplissez le hachoir avec les ingrédients (max. 250 g). 
4. Placez le couvercle sur le récipient du hachoir. 
5. Insérez le moteur dans le broyeur et tournez-le doucement 

dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il 
s'enclenche. 

6. Maintenez le bouton Marche/Arrêt pour allumer l'appareil. 

Presse-purée 

1. Coupez les aliments en petits morceaux pour les réduire plus 
facilement en purée. 

2. Nettoyez le gobelet. Versez les aliments (200 g maximum) et 
de l'eau. Veillez à ne pas dépasser la capacité maximale. 

3. Enfilez le presse-purée sur le bloc moteur. 
4. Maintenez le bouton Marche/Arrêt pour allumer l'appareil. 

Fouet 

Le fouet sert par exemple à battre de la crème, des blancs 
d'œufs en neige, des desserts. 
1. Enfilez le fouet sur le bloc batteur. 
2. Branchez le bloc batteur sur le bloc moteur. 
3. Mettez les ingrédients dans un bol de mixage. Utilisez un bol 

grand et profond pour un résultat optimal. 
4. Plongez le fouet dans les ingrédients. 

Fonction batterie externe 

 Branchez l'appareil à charger (par ex. un smartphone) sur la 
sortie USB-A du mixeur plongeant à l'aide d'un câble USB-A 
adéquat. 

 Appuyez brièvement sur le bouton Marche/Arrêt pour lancer 
le chargement. La LED de contrôle clignote en vert. 

 Pour arrêter le chargement, appuyez à nouveau sur le 
bouton Marche/Arrêt. La LED de contrôle s'éteint. 

NOTE : 

Lorsque vous chargez un appareil USB connecté, la 
fonction mixeur ne fonctionne pas. 

Nettoyage et entretien 

 Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement tous les 
accessoires avec de l'eau, un peu de liquide vaisselle doux 
et une éponge à vaisselle. 

 Essuyez le bloc moteur uniquement avec un chiffon doux et 
humide. 

 N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou corrosifs, 
ni d'outils qui pourraient rayer la surface. 

 Si vous traitez des aliments à forte teneur en colorants (p. 
ex. des carottes), les accessoires risquent de changer de 
couleur. Essuyez ces pièces avec de l'huile végétale avant 
de les nettoyer. 

 Après le nettoyage, laissez les pièces sécher à l'air libre et 
stockez-les correctement en vue d'une utilisation ultérieure. 

 

ATTENTION ! 
Utilisation conforme : 
Cet appareil sert à hacher, mixer et mouliner 
des aliments pour un usage domestique. 
Utilisez l'appareil uniquement comme indiqué 
dans la notice. Toute autre utilisation est 
considérée comme non conforme et peut 
entraîner des dommages matériels ou 
corporels. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Lisez-le attentivement et 
conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle 
il est conçu. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 

accessoires avant chaque utilisation. N'utilisez pas l'appareil 
s'il présente des traces visibles d'endommagement. 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation 
secteur. 

 Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation. Ne le passez 
pas sur des bords tranchants ou des surfaces chaudes. 
N'utilisez pas le câble pour transporter l'appareil. 

 L'appareil doit toujours être débranché de l'alimentation 
électrique lorsqu'il n'est pas surveillé, avant le démontage, 
avant l'assemblage, avant le nettoyage et en cas de 
dysfonctionnement pendant l'utilisation. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec les mains mouillées ou 
en tirant sur le câble. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à 
des fins publicitaires. 

 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur 
uniquement. 

 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de 
l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel 
on pourrait trébucher. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière. 
Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

 N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Pour éviter les chocs électriques, n'immergez pas le moteur, 

le câble ou le chargeur secteur USB dans l'eau ou dans tout 
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autre liquide. Seule la tige amovible du mixeur et autres 
parties spécifiques de l'appareil sont prévues pour être 
immergées dans l'eau ou dans d'autres liquides. 

 Si vous faites tomber le mixeur plongeant dans un liquide, 
débranchez l'adaptateur secteur USB de la prise de courant, 
puis retirez immédiatement le mixeur du liquide. Ne mettez 
jamais la main dans le liquide sans avoir préalablement 
coupé l'alimentation électrique. 

 Laissez refroidir les liquides bouillants à 60 °C au moins 
avant de les utiliser. Attention ! Manipuler des liquides 
chauds entraîne un risque de brûlure. 

 Pendant le mixage, gardez les mains et les ustensiles à 
l'écart du récipient afin d'éviter tout risque de blessure grave 
pour les personnes ou de dommage pour l'appareil. Un 
grattoir peut être utilisé, mais uniquement lorsque l'appareil 
ne fonctionne pas. 

 N'utilisez jamais vos doigts ou un objet (par exemple une 
spatule) pour pousser des ingrédients dans le tube 
d'alimentation lorsque l'appareil est en marche. 

 Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance et 
ne le surchargez pas. 

 Le mixage d'aliments qui ont tendance à mousser, tels que 
les bananes, peut provoquer des obstructions. 

 Si les lames restent coincées, assurez-vous qu'elles ne 
fonctionnent plus avant d'enlever les ingrédients qui les 
bloquent. 

 Nettoyez les parties qui entrent en contact avec les aliments 
immédiatement après utilisation. Soyez très prudent lorsque 
vous manipulez les couteaux. Soyez particulièrement 
prudent lorsque vous les retirez du bol ou du verre, lorsque 
vous videz le bol ou le verre et lorsque vous les nettoyez. 
Les bords coupants sont très tranchants. 

 Tenir hors de portée des enfants. 
 Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance ! 
 Avant de changer des accessoires ou des pièces de 

rechange qui sont en mouvement lors de l'utilisation, 
éteignez et débranchez l'appareil de l'alimentation secteur. 

 Utilisez l'appareil avec prudence. Avant de changer les 
accessoires, attendez impérativement qu'ils soient arrêtés. 
La lame est tranchante. Attention, risque de blessure ! 

 Après l'utilisation de l'appareil, nettoyez toutes les surfaces 
et les éléments qui doivent être en contact avec des 
aliments. 

 Si l'appareil se bloque pendant l'utilisation, éteignez-le 
immédiatement et réglez la cause du blocage. 

 L'appareil et le câble d'alimentation doivent être tenus à 
l'écart des températures extrêmes. 

 Lorsque vous travaillez avec des aliments chauds, veillez à 
ne pas tenir le mixeur dans la vapeur afin d'empêcher la 
formation de condensation dans le bloc moteur. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes sur les batteries intégrées 

Les batteries usagées ne doivent PAS être jetées dans la 
poubelle de déchets ménagers. La législation oblige aujourd'hui 
chaque consommateur à jeter les batteries usagées dans les 
poubelles spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos batteries dans les lieux de collecte 
des déchets municipaux et dans les lieux où elles sont vendues. 

 Maintenez les batteries hors de portée des enfants. 
 Les batteries dont s’échappe du liquide sont dangereuses. 

Ne les manipulez pas sans gants adaptés. 
 N'ouvrez pas les accumulateurs, ne les jetez pas au feu. 
 Si vous pensez ne pas utiliser la pile/batterie durant une 

longue période, nous vous recommandons de la laisser 
chargée à environ 30 % de sa capacité. 

 Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, 
veuillez le recharger tous les 3 mois afin d'éviter 
d'endommager la batterie. 

 Ne les stockez pas dans un endroit exposé aux rayons 
directs du soleil. La température idéale du lieu de stockage 
est comprise entre 10 et 20 °C. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-6742 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à 
être employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 
 
 

 


